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Správa RRT 2018 

 

Hlavným bodom programu v roku 2018 bol začiatok kvalifikácie na OH v máji, kedy sme sa 

prvého započítavaného turnaja zúčastnili na GP Záhrebe v júli. V dorasteneckej kategórii to 

bola kvalifikácia na YOG a samotné podujatie v Buenos Aires, ARG. 

 

1. Seniorská zložka: 

 

Realizačný tím: hlavný tréner – Ján Gregor, ml. 

Asistenti – strediskoví tréneri Jozef Krnáč (NŠC), Marek Matuszek (VŠC), Ján Gregor, st. 

(VŠC) 

 

Príprava bola podriadená dvom základným cieľom: 

1. Vrcholné podujatia: ME, MS, ME23 

2. kvalifikácia na OH 

 

V máji začala kvalifikácia na OH 2020 a snažili sme sa o poskytnutie príležitostí našim 

pretekárom ale hlavne o zabezpečenie dobrej prípravy na dlhodobejších sústredeniach. 

 

Najlepšie výsledky reprezentácie seniorov: 

 

-66kg  Matej Poliak ( Slávia STU BA – VŠC DUKLA), 1993 

GP Cancun, MEX  5. miesto 3 vyhraté 

 

-81kg  Filip Štancel (MŠK Vranov nad Topľou), 1995  
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GP Budapest, HUN 9. miesto 2 vyhraté (3.kolo) 

EP Bratislava  7. miesto 3 vyhraté 

MS Baku, AZE  17. miesto 1 vyhraté (3. kolo) 

GP Hague, NED  9. miesto 1 vyhraté 

 

-90kg  Milan Randl (VŠC DUKLA BB), 1987  

GP Tunis, TUN  7. miesto 2 vyhraté (-100kg) 

GP Zahreb, CRO  7. miesto 3 vyhraté 

GP Budapest, HUN 9. miesto 2 vyhraté 

MS Baku, AZE  17. miesto 1 vyhraté (3. kolo) 

 

-90kg  Peter Žilka ( Slávia STU BA – VŠC DUKLA), 1993  

GP Tunis, TUN  7. miesto 2 vyhraté  

MS Baku, AZE  9. miesto 2 vyhraté 

GP Cancun, MEX  7. miesto 2 vyhratý 

GP Hague, NED  3. miesto 4 vyhraté 

 

-100kg  Matej Hajas (VŠC DUKLA BB), 1995  

GP Tunis, TUN  9. miesto 1 vyhraté (3.kolo) 

EO Praha, CZE  9. miesto 1 vyhraté (3.kolo) 

GP Budapest, HUN 9. miesto 1 vyhraté (3.kolo) 

 

-57kg  Viktória Majorošová ( Slávia STU BA – NŠC), 1992  

EO Rím, ITA  3. miesto 4 vyhraté 

EO Varšava, POL  9. miesto 1 vyhratý 

EP Bratislava  5. miesto 3 vyhraté 
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GP Cancun, MEX  9. miesto 1 vyhratý 

 

Majorošovú sa podarilo zamestnať v NŠC aby sa mohla profesionálne pripravovať a na 

začiatku sezóny získala medailové umiestnenie na turnaji SP v Ríme. Poliak mal po dlhej 

pauze po zranení a kurze PrV dlhší rozbeh a aj smolu na vrcholných podujatiach ale na 

predposlednom GP v Cancune, MEX sa opäť zaradil do svetovej špičky. Dôležitým bol 

posun Milana Randla naspäť do váhovej kategórie -90kg, kde sa hneď na prvom GP 

umiestnil na dobrom 7. mieste, pričom porazil veľmi kvalitných súperov. Žilka opäť 

predviedol svoj rastový potenciál a 9. miestom na MS a 3. miestom na poslednom GP Hague 

sa vysoko posunul v rankingu smerom k OH. Do tímu sa pom skoro dvoj ročnej pauze vrátil 

Filip Štancel, ktorý sa vrátil s veľkou motiváciou dostať na najvyššie pozície a dobrými 

výkonmi si vybojoval znova miesto vo VŠC. Rovnako ohlásila svoj návrat po materskej 

Andrea Krišandová, ktorá sa od nového roka  znova začne pripravovať v B.Bystrici.  

 

Vrcholné podujatia (podrobnejšie správy je možné nájsť na judo.sk): 

 

1. ME Tel Aviv, ISR -57kg Majorošová, -66kg Poliak, -90kg Žilka, -100kg Randl, 

Hajas    

Vystúpenie našich pretekárov na ME 2018 nebolo ideálne a nepodarilo sa nikomu presadiť. 

Druhá časť roka – tá dôležitejšia už bola lepšia.  

 

2. MS Baku, AZE -57kg Majorošová, -66kg Poliak, -81kg Štancel, -90kg Žilka, 

-90kg Randl, -100kg Hajas  

Najlepší výkon podal Žilka, ktorý si 9. miestom znova zlepšil svoju pozíciu v rankingu IJF. 

Škoda prekvapivej prehry Poliaka v prvom kole s mozambickým pretekárom, kedy vysoko 
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vyhrával. Štancel podal slušný výkon aj keď na podujatie cestoval po zranení ramena 

a zápasil prakticky jednou rukou. 

 

 

3. ME 23 Gyor, HUN -90kg Blahušiak, -90kg Turac, -100kg Fízel 

Na ME štartovali len juniori (Turac iba 1.rokom junior), avšak nie som spokojný s ich 

vystúpením (viď správa z podujatia). 

 

2. Juniorská zložka (U21): 

 

Tréner: Krnáč Jozef 

Realizačný tím: Pulc Libor, Ján Gregor ml., Ján Gregor st., Babic Branislav 

 

1. MEJ Sofia, BUL, -90kg Blahušiak, -90kg Turac 

Účasť 2 pretekárov na náklady SZJ, nominačné kritériá splnili Fízel a Turac. K splneniu sa 

najviac z ostatných priblížil Blahušiak a tak aj on bol nominovaný na náklady SZJ. Fízeľ sa 

deň pred odchodom zranil a tak nakoniec na MEJ necestoval. Ďalší dvaja ochoreli počas 

záverečného sústredenia v SUI, preto neboli 100% zdravotne v poriadku. Blahušiak prehral 

až tesne v závere zápasu. ESP pretekára dovtedy hodil a urobil na ňom 2 šidá. Fyzicky však 

už nevládal a po zápase vykašliaval krv. Štartoval s teplotou a po návrate domov bral 3 

týždne antibiotiká. Turac sa zbytočne uponáhľal. Veľmi chcel a zbytočne riskoval. Štartoval 

bez teploty len s kašlom. 

 

2. MSj Nassau, BAH, (pôvodne Maroko, MAR), -90kg Turac, -100kg Fízel 
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Účasť 2 pretekárov na náklady SZJ, nominačné kritériá splnili Turac a Fízel. Obaja pretekári 

prehrali v GS svoje prvé zápasy. Turacovi vrátil prehru z EYOFu Gerkens,LAT. Fízeľ sa 

dostal zo zranenia pred MEJ avšak bolo vidno, že vypadol zo zápasového rytmu a  podľahol 

4 nasadenému Madsenovi, DAN. Obaja podali dobrý výkon no nie na hranici svojich 

možností.  

 

Výsledky účastníkov MEJ, MSJ a ME do 23 v roku 2018: 

1. do 100 kg  Fízeľ Márius  1999 VŠC Dukla Banská Bystrica 

ECJ St. Petersburg, RUS –  3 x vyhral, 1 x prehral a obsadil 3.miesto 

ECJ Leibnitz, AUT –   1 x vyhral, 2 x prehral a obsadil delené 9.-16.miesto 

ECJ Paks, HUN –   3 x vyhral, 1 x prehral a obsadil 3.miesto 

MSJ Nassau, BAH -  1 x prehral, vypadol v prvom kole, (v GS) 

ME23 Györ, HUN- 1 x prehra, vypadol v prvom kole 

 

2. do 90 kg  Turac Denis  2000 STU Bratislava 

ECJ Lignano, ITA –   3 x vyhral, 2 x prehral a obsadil 5.miesto 

ECJ Leibnitz, AUT –   2 x vyhral, 2 x prehral a obsadil 9.miesto 

ECJ Paks, HUN –   3 x vyhral, 2 x prehral a obsadil 7.miesto 

ECJ Praha, CZE -   4 x vyhral, 1 x prehral a obsadil 3.miesto 

MEJ Sofia, BUL- 1 x prehra, vypadol v prvom kole 

MSJ Nassau, BAH -  1 x prehral, vypadol v prvom kole, (v GS) 

ME23 Györ, HUN- 1 x prehra, vypadol v prvom kole 

 

3. do 90 kg Blahušiak Miroslav   1998  JC ZŤS Martin 

ECJ Lignano, ITA –   3 x vyhral, 2 x prehral a obsadil 7.miesto 

ECJ Leibnitz, AUT –   3 x vyhral, 2 x prehral a obsadil 9.miesto 
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ECJ Praha, CZE -   1 x vyhral, 2 x prehral a obsadil 9.miesto 

MEJ Sofia, BUL- 1 x prehra, vypadol v prvom kole (v zápase viedol na W a 2 x 

šido, štartoval s teplotou) 

ME23 Györ, HUN- 1 x prehra, vypadol v prvom kole (V GS) 

 

3. Dorastenecká zložka (U18): 

 

Tréner: Péterová Alexandra  

Realizačný tím: Pulc Libor, Babic Branislav, Jantek Martin, Ján Gregor, st., tréneri CTM, 

tréneri jednotlivých oddielov.  

 

Geršiová podávala vynikajúce výkony. Z nominačných turnajov (EPd) na ktorých 

štartovala obsadila 2.,3.,5.,5., a 9.miesto. Na MEd prehrala tesne a skončila tak na 5.mieste. 

Alex Barto podával taktiež vynikajúce výkony, škoda zaváhania v dôležitých zápasoch 

(najmä v bojoch o bronz). Na nominačných turnajoch skončil 5.,5.,5.,7.,9. a na EC Záhreb 

vypadol v prvom kole. Prekvapením bolo, že aj napriek menšiemu počtu bodov a horšom 

umiestnení v IJF rankingu na YOG oproti Geršiovej, sa po selektovaní dostal na YOG, kde 

zabojoval a skončil na peknom 5.mieste.  

Výborne sa chytil mladý Maťašeje, ktorý v prvom roku U18 dosiahol dva krát 5. 

Miesto na turnajoch EPd. 

 

1. MEd Sarajevo, BIH, -52kg Halajová, -70kg Geršiová, -73kg Barto, +90kg 

Maťašeje 

Na MEd splnili nominačné kritériá na náklady SZJ  (2 x umiestnenie do 5.miesta 

a minimálne 3 vyhraté zápasy, pri každom umiestnení na nominačných turnajoch EC 
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kategórie) jeden pretekár a jedna pretekárka. Barto Alex, Dukla Banská Bystrica a Geršiová 

Nina, Slávia STU Bratislava. Obidvaja pretekári podávali vynikajúce výkony počas celého 

roka. Na náklady SZJ sa najbližšie priblížil Maťašeje Benjamín, Dukla Banská Bystrica za 

5.miesto na EC Tula a 9.miesto na EC Cluj Napoca. Na vlastné náklady bola nominovaná 

Halajová Alexandra, Junior džudo klub Lučenec. Spomedzi ostatných pretekárov, ktorí sa 

zúčastňovali nominačných ECd dokázala na každom ECd (okrem jedného) vyhrať minimálne 

jeden zápas. 

Cieľ prípravy nebol splnený. Od splnenia nás delil jeden zápas. 1x 5.miesto a 1x 

9.miesto. Geršiová prehrala v boji o bronz. Viac som čakala od Barta, ktorý vyhral jeden 

zápas a jeden prehral. Prekvapil Maťašeje, ktorý obsadil 9.miesto. Halajová vypadla v prvom 

kole. 

 

2. YOG Buenos Aires, ARG, -81kg Barto 

Nominácia na YOG vychádzala z postavenia vo svetovom ranking liste, kde 

rozhodovalo 

umiestnenie a počet bodov. Kritéria na poslednú chvíľu splnil Barto Alex, Dukla Banská 

Bystrica. Geršiová Nina, Slávia STU Bratislava bola prvá pod čiarou.  

Cieľ prípravy nebol splnený. Predpokladala som účasť dvoch pretekárov 

a umiestnenie do 9.miesta. S jedným účastníkom, by sme cieľ splnili nakoľko skončil Barto 

na skvelom 5.mieste aj keď štartoval o váhu vyššie. 

 

 

Záver:  

V roku 2018 začala olympijská kvalifikácia a podarilo sa vytvoriť dobrý tím 

pretekárov, ktorí sú ochotní urobiť v príprave všetko. Mrzia ma niektoré nevyužité šance 

našich seniorských reprezentantov, resp. veľmi tesné prehry – hlavne je dôležité si uvedomiť, 
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že výkon sa skladá z malých častí a keď niektorá z nich chýba, prichádza k takýmto malým 

„zakopnutiam“. Dôležité je uvedomiť si to a pracovať na týchto drobnostiach. 

Vyzdvihnem medailu Majorošovej na turnaji SP, úspešný návrat Randla do kategórie 

-90kg, výkony Žilku na MS a na turnajoch GP ale aj návrat Štancla do súťažného džuda. 

V juniorskej kategórii sme mali smolu na vrcholných podujatiach, kedy pre zdravotné 

problémy naši pretekári na ne buď necestovali vôbec alebo so zdravotnými obmedzeniami. 

V U18 podávali pekné výsledky Geršiová, Barto, či Maťašeje a nomináciu na YOG  nakoniec 

získal Barto, ktorý tam po výbornom výkone obsadil 5. miesto. 

Musíme sa naďalej snažiť (SZJ, strediská VŠC, NŠC a kluby) vytvárať zázemie 

a možnosti, ktoré zodpovedajú očakávaniam. V zahraničí sú samozrejmosťou veľké 

realizačné tímy s plným vybavením už v kategórii dorastencov. Výrazne v tomto pomáha 

VŠC DUKLA, ktoré nám poskytuje fyzioterapeuta pre sústredenia seniorskej reprezentácie.  

V kategórii juniorov a dorastencov by sme uvítali väčšiu účasť a spoluprácu klubov 

(česť výnimkám) na domácich sústredeniach, ktoré sú cenovo dostupné a nakoľko sa na 

mnohých z nich zúčastňujú všetky tri reprezentačné zložky tak kvalitné, vedené pod skúsenými 

trénermi. 

 

 

V Banskej Bystrici,  Vypracoval: Ján Gregor, ml. 

12.6.2019  0907 413 287, jangregor77@gmail.com  
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